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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till statsrådet Carl-Oskar Bohlin (M)

2024/25:47 Företags beredskap vid krig

En rapport från Combitech, i samarbete med Demoskop, visar att hela 56 
procent av södra Sveriges företag inte har tagit del av information om 
beredskap alls. Rapporten visar att 20 procent av företagen inte tycker att de 
behöver arbeta på sin beredskap, medan en tredjedel tycker att det pratas för lite 
om det.

Skulle ett krig drabba Sverige kommer näringslivet att spela en viktig roll. 
Därför måste företagen arbeta med sin beredskap för att i så stor utsträckning 
som möjligt kunna fortsätta fungera även under ett krigstillstånd.

Rapporten pekar på ett allvarligt bekymmer, och därför vill jag fråga statsrådet 
Carl-Oskar Bohlin:

 

Avser statsrådet att vidta några särskilda åtgärder med anledning av rapporten 
som visar att en majoritet av företagen i södra Sverige inte tagit del av 
information om beredskap alls och att en femtedel inte anser att de behöver 
arbeta med sin beredskap, och i så fall vilka åtgärder?

………………………………………

Björn Söder (SD)

Från Riksdagsförvaltningen
2024-09-20
Besvaras senast
2024-10-02 kl. 12.00



 SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

2 (2)

Överlämnas enligt uppdrag

Lena Lindbäck


